



U Zagrebu, 24. lipnja 2024. godine

mmpi.gov.hr

## PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

### **Strani državljani pronaden nezlijeđen u sklopu koordinirane akcije traganja i spašavanja po nevremenu u rapskom arhipelagu, izvršeno više MEDICO akcija**

*Akcija traganja trajala je od kasno sinoć tijekom izrazito nepovoljnih vremenskih uvjeta na moru i uspješno je okončana pronalaskom nestalog u obalnoj zavjetrini, na jugozapadnoj strani otoka Raba. Tijekom proteklog vikenda izvršeno je više MEDICO akcija.*

Koordinirana akcija traganja prema državljaninu Republike Austrije pokrenuta je sinoć, 23. lipnja u 22.10 sati, kad je zaprimljena dojava vlasnice smještajnog objekta, u kojemu je nestali boravio s obitelji. Prema izjavi dojaviteljice, nestali se nije vratio u očekivano vrijeme nakon što je oko 19.00 sati istog dana manjim rekreativnim plovilom krenuo u ronjenje iz mjesta Supetarska draga, na otoku Rabu, prema nepoznatoj lokaciji.

Unatoč izrazito nepovoljnim vremenskim uvjetima iz MRCC Rijeka pokrenuta koordinirana akcija traganja i spašavanja.

Traganje za nestalim privremeno je obustavljeno noćas 24. lipnja, u 03.10 sati te je nastavljeno danas u 07.10 sati prema usvojenom planu traganja, uz angažman zrakoplova tip 'Pilatus', iz sastava Obalne straže RH.

Službenici Ispostave lučke kapetanije Rab pronašli su traženu osobu uz obalu poluotoka Kalifront, s južne strane otoka Raba danas u 09.26 sati te je isti nezlijeđen ukrcan na spasilačku brodicu i prevezen u Rab, gdje je preventivno pregledan od djelatnika Hitne medicinske pomoći HMP Rab, čime je spasilačka akcija uspješno okončana.

#### MEDICO AKCIJE

*Nacionalna središnjica za usklađivanje traganja i spašavanja na moru, u Rijeci (MRCC Rijeka), izvijestila je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture o više hitnih medicinskih prijevoza pacijenata (MEDICO), koji su izvršeni u nadležnosti nekoliko lučkih kapetanija i pripadajućih ispostava, a od kojih ističemo nekoliko izvršenih akcija.*

#### LK Šibenik / MEDICO – malodobni pacijent / Zlarin - Šibenik

Službenici šibenske Kapetanije posredstvom MRCC Rijeka zaprimili su u petak navečer, 21. lipnja liječnički zahtjev za prijevoz malodobnog pacijenta sa otoka Zlarina u Šibenik. Pacijent s liječničkom pratnjom ukrcan je na brodicu za hitan medicinski prijevoz u 22.33 sati te prevezen iz Zlarina u Šibenik, kamo su pristali u 23.36 sati, nakon čega je pacijent preuzet u daljnje postupanje od strane djelatnika HMP Šibenik.

#### ILK Milna / MEDICO – prijevoz bebe i stradalnika u prometnoj nesreći / Supetar – Split

Hitan medicinski prijevoz osmomjesečne bebe iz Supetra za Split izvršili su službenici Ispostave lučke kapetanije Milna u subotu, 22. lipnja temeljem zahtjeva liječnika, zaprimljenog posredstvom

MRCC Rijeka. Prijevoz bene sa liječničkom i roditeljskom pratnjom izvršen je spasilačkom brodicom iz sastava ILK Milna, kojom su iz Supetra isplovili u 10.52 sati te pristali u splitsku gradsku luku u 11.06 sati, nakon čega je beba preuzeta od djelatnika HMP Split u medicinsko postupanje prema splitskome KBC-u.

Istog dana, 22. lipnja službenici ILK Milna izvršili su drugu MEDICO akciju prema pacijentu ozlijeđenom u prometnoj nesreći, na otoku Braču. Nakon zaprimanja liječničkog zahtjeva za hitan medicinski prijevoz, posredstvom MRCC Rijek, službenici ILK Milna nakon ukrcanja pacijenta i liječničke pratnje isplovili su iz Supetra u 17.45 sati za Gadsku luku Split, kamo su pristali u 18.04 sati te je ozlijeđena osoba vozilom HMP Split prevezena u daljnju medicinsku obradu prema splitskome KBC-u.

#### LK Zadar / MEDICO - stradali u prometnoj nesreći / Sali - Zadar

Slijedom dojave MRCC Rijeka o zahtjevu liječnika za prijevoz pacijenata stradalog u prometnoj nesreći na Dugom otoku, službenici LK Zadar pacijenta s liječničkom pratnjom preuzeli su nedjelju, 23. lipnja u 01.50 sati u Salima te prevezli u marinu Dalmacija, kamo su pristali u 02.15 sati. Nakon pristajanja pacijenta su u daljnje medicinsko postupanje preuzeli djelatnici Hitne medicinske službe HMS Zadar.

#### ILK RAB / MEDICO – teže ozlijeđeni malodobni pacijent / Rab - Zadar

Službenici Ispostave lučke kapetanije Rab prethodno uključenju u akciju TiS prema nestalom turistu, sinoć, 23. lipnja izvršili su hitan medicinski prijevoz za malodobnog pacijenta iz Raba u Zadar, temeljem zahtjeva Hitne medicinske Službe Rab. Brodica za hitan medicinski prijevoz odmah po ukrcanju pacijenta sa liječničkom i roditeljskom pratnjom iz Raba je isplovila sinoć u 22.38 sati, dok je u zadarsku luku pristala oko ponoći, kada su malodobnog pacijenta u daljnje postupanje preuzeli djelatnici HMP Zadar.

#### ILK Mali Lošinj / MEDICO – prijevoz pacijenta / Mali Lošinj - Rijeka

Posljednju MEDICO akciju proteklog vikenda izvršili su službenici Ispostave lučke kapetanije Mali Lošinj, za pacijenta starije životne dobi, koji je prevezen iz Malog Lošinja u Rijeku brodicom za hitni medicinski prijevoz. Liječnički zahtjev za hitan medicinski prijevoz pacijenta u ILK Mali Lošinj zaprimljen je u nedjelju, 23. lipnja u 02.47 sati posredstvom MRCC Rijeka. Nakon pripreme i ukrcanja pacijenta sa liječničkom pratnjom, iz Malog Lošinja isplovili su u 02.49 sati te pristali u riječki Porto Baroš u 04.53 sati, nakon čega su pacijenta u daljnje postupanje preuzeli djelatnici HMP Rijeka, čime je i ova MEDICO akcija uspješno okončana.

#### ILK Rab / MEDICO – prijevoz pacijenta / Rab – Lun (otok Pag)

Službenici ILK Rab izvršili su danas, 24. lipnja MEDICO akciju za pacijenta, kojeg su prevezli iz Raba u Lun temeljem liječničkog zahtjeva, zaprimljenog posredstvom MRCC Rijeka. Pacijent je na brodicu za hitan medicinski prijevoz ukrcan s liječničkom pratnjom u 10.48 sati, nakon čega je prevezen iz Raba u Lun, na otoku Pagu, kamo su pristali u 11.35 sati, nakon čega su pacijenta u daljnje postupanje preuzeli djelatnici HMP Zadar. Prijevoz za Lun, odnosno, Zadar odlučan je zbog izrazito nepovoljnih vremenskih uvjeta na moru.

**Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture**